
re. Zategadelj tudi ne bo imela uspeha. Glavna nosilca te 
firme ni9ta nikdar bila sposobna za pozitivno graditeljsko 
državno delo v demokratičnem smislu. Vedno sta bila poli
tika fraze, strasti in hujskanja. V tem pravcu se tudi giblje 
delo te takozvane kmetske demokracije v beogradskem 
parlamentu. To delo se kaže v številnih nujnih predlogih, 
s katerimi se trati dragoceni čas ter se zastavlja pot potreb 
nim zakonom na gospodarskem in upravnem polju, izraža 
pa se najkrepkejše v brezprimemem zmerjanju in psova
nju, v katerem je Radič dosegel višino. Takšno je Radičevo 
delo v parlamentu. S takšnimi uspehi se more ponašata 
kmetska demokracija v narodni skupščini. 

Seštevanje Radič + Pribičevič pred letom, da celo še 
pred dvema mescema ne bd dalo radi prevelikega, narav
nost sovražnega nasprotstva med njima nobenega rezulta
ta. Danes pa Radič + Pribičevič = kmetska demokracija. 
Da se danes dasta Radič in Pribičevič politično seštevati, 
je posledica njene slabosti in osamljenosti. Ker jih nihče 
noče upoštevati ter sprejeti v vlado, sta se združila in zve
zala med seboj, da bi izsilila tako upoštevanje. Kmetska 
demokracija je samo firma, ki bi naj privlačila druge. Ako 
bi se kompanjoni razširili ali spremenili, bi bil Radič za to, 
da se firma kmetska demokracija opusti in zameni z dru
go. V sredo, pred Marijinim praznikom, je Radič dal novi
narjem v Beogradu izjavo, v kateri je med drugim omenil 
tudi srbske zemljoradnike (kmete). 0 njih je rekel : »Pri 
srbskih zemljoradnikih je danes tako razpoloženje, da bi 
mogli stopiti v naš kljub, a ne v kmetskodemokratsko zve
7.0. Vsled tega bi se spremenil naslov ter se glasil: narodna 
kmetska stranka«. Radič je torej pripravljen opustiti fir
mo Kmetska demokracija ter jo zameniti s,firmo: Narod
na kmetska stranka. 

Ta Radičeva izjava je nov dokaz za ono edino stalno 
črto v Radičevem značaju, in ta je nestalnost in spremenj
Ijivost. Radič je sposoben, da spremeni svoje mišljenje in 
zato tudi svoje politične zveze ne samo vsako leto, marveč 
vsak mesec, vsak teden, vsak dan. Ako bi mu radikali da
nes ponudili sprejem v vlado, bi opustil svojo sedanjo po
litično zvezo, ki jo imenuje kmetsfco demokracijo, opustil 
bi vse kombinacije in račune z Davidovičem in Marinkovi
čem ter zasedel ponujeni mu ministrski stolček, na katerem 
je sedel v družbi z radikali skoro dve leti. 

Za Pribičeviča je kmetska demokracija, katero pred
stavlja v zvezi z Radičem, sredstvo ne toliko za to, da bi se 
dokopal do vlade, česar sam ne pričakuje, marveč pred
vsem za to, da popravi svoj politični položaj med hrvatskim 
ih slovenskim narodom, med katerim je vsled svoje nede
mokratsfce in nasilne centralistične politike izgubil vse za
upanje. Ako se Pribičevič danes poljubuje z Radičem, pri
čakuje, da mu bodo ti politični poljubi prinesli ljubezen 
hrvatskega kmetsfcega ljudstva. Pa tudi v tem se vara. 

RaefiČPribičevičeva firma kmetske demokracije je to
rej nesolidna in oreračuniena na možnost ipolitične ipreva

Radič + Pribičevič. 


